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NÉCESSAIRE 
MULTIUSO
POR RENATA SILVA (PARA LANMAX)

www.lanmax.com.br

Aproveite essa linda sugestão que serve para colocar os mais diferentes acessórios, desde
artigos de beleza até os de bebê
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Máquina para costura Lanmax
LM 300
Kit Tesouras Multiuso Lanmax
Mini Ferro Bivolt Lanmax
Clipes Prendedor para
Patchwork Pequeno Lanmax
Alfinetes Lanmax
Régua para Patchwork
15x30cm Lanmax
Placa de corte Lanmax

Caneta Fantasminha Lanmax
Alfineteiro magnético Lanmax
Fita Métrica Retrátil Lanmax
Manta acrílica R1 ou R2 
Tecido Confort estampado 
Tecido de tricoline para o forro
Alça chique com 25 cm de
comprimento
Zíper

MATERIAIS UTILIZADOS 
Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo 
dessa aula

https://youtube.com/live/DpLSTppRsf8?feature=share
https://youtube.com/live/DpLSTppRsf8?feature=share
https://youtube.com/live/DpLSTppRsf8?feature=share
https://youtube.com/live/DpLSTppRsf8?feature=share
https://youtube.com/live/DpLSTppRsf8?feature=share
https://youtube.com/live/DpLSTppRsf8?feature=share
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02. Com o auxílio da régua,
risque a cada 5 cm em ângulo de
45°, utilizando a caneta
apagador.

01. Sobreponha o tecido
estampado cortado com 30x25
cm à manta acrílica.

03. Repita o processo no sentido
oposto, formando os riscos para o
matelassê.

05. Retire as marcações dos
riscos, passando a ferro.

06. Faça as caixas de leite nas
extremidades do tecido,
deixando com 4,5 cm na parte
superior (onde vai o zíper) e 4 cm
na parte inferior.

04. Passe uma costura à
máquina sobre os riscos.

07. Desloque a agulha da
máquina para a esquerda e
sobreponha o zíper, direito com
direito. Costure o zíper na parte
superior do nécessaire.

08. Corte o tecido de forro com 30
x 25 cm e sobreponha-o ao tecido
principal, direito com direito.

09. Costure o tecido de forro ao
zíper.



0 4

10. Leve o tecido de forro para
trás, acerte bem e rebata a costura
no lado direito.

13. Passe o cursor, fechando o
zíper.

11. Repita todo o processo para
a parte de trás do nécessaire,
fixando nela a outra parte do
zíper.

14. Volte com o cursor no ponto
inicial e leve-o até o meio.

12. Junte as duas partes do zíper
e corte o excesso na diagonal.

15. Para os puxadores, corte duas
vezes o tecido Confort com 8 cm,
dobre ao meio, costure e dobre
novamente ao meio.

www.lanmax.com.br

16. Posicione um puxador em
cada lateral do zíper.

17. Passe uma costura à máquina,
fixando os puxadores.

18. Coloque a alça de 25 cm de
comprimento na lateral onde o
zíper será aberto e costure.



0 5

19. Sobreponha frente com frente
do nécessaire e forro com forro.

22. Fixe a alça junto com a caixa
de leite superior.

25. Feche a abertura do forro com
uma costura à máquina.

20. Costure os fundos e laterais,
deixando uma abertura de 8 cm
no fundo do forro para virar.
Não costure as caixas de leite.

23. Costure os fundos caixa de
leite à máquina. Na parte
superior, costure as caixas de
leite unindo forro e topo do
trabalho.

26. O nécessaire está pronto. 

24. Abra o zíper e vire a peça no
lado direito, pela abertura
deixada no forro.

21. Acerte os fundos caixa de
leite e fixe-os com prendedores.

www.lanmax.com.br



Produtos Lanmax 
utilizados nesse projeto

Caneta Fantasminha 
LanmaxPlaca de corte Lanmax

Fita Métrica Retrátil Porco
Lanmax

Régua para Patchwork 15x30cm Lanmax

Alfinetes Lanmax

Clips Prendedor para
Patchwork Pequeno Lanmax

Alfineteiro magnético Lanmax

Máquina para costura Lanmax - LM-300

Mini Ferro Bivolt Lanmax

Kit Tesouras Multiuso
Lanmax



@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

https://lanmax.com.br/
http://instagram.com/lanmaxcostura/
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://instagram.com/lanmaxcostura/

